

Новогодняя ёлка зажгла свои огни



22 декабря на площади у краснообского почтового отделения прошло традиционное открытие поселковой елки.

Организатором мероприятия выступил краснообский Дом культуры, творческие коллективы которого выступили на сказочном предновогоднем представлении. Хороводы и игры организовали участницы ансамблей «Вдохновение» и «Кружева», песенные композиции исполнил дуэт «Магия». Ну и, конечно же, не обошлось без Деда Мороза и Снегурочки!



**Новогодний фейерверк состоится
в Краснообске 1 января 2019 г. в 1:00**

МБУ р.п. Краснообск «Дом культуры»
Официальный сайт: dk-krasnoobsk.org, тел.348-42-85

В ДНИ НОВОГОДИНИХ КАНИКУЛ

3 января

НОВОГОДНЕЕ ШОУ

«Х Р Ю !»

Ростовые куклы, артисты цирка,
дрессированные животные

Цена билета 30–500 руб. 0+

Дом ученых

Начало в 18:00

4 января

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ АКАДЕМИЧЕСКИЙ СИБИРСКИЙ ХОР

«НОВОГОДНЕЕ ШОУ»

для детей

Цена билета 200–400 руб. 0+

Дом ученых

Начало в 12:00

4 января

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ АКАДЕМИЧЕСКИЙ СИБИРСКИЙ ХОР

«НОВОГОДНЕЕ РУССКОЕ ШОУ»

Цена билета 250–500 руб.

Дом ученых

Начало в 16:00

12 января

РОЖДЕСТВЕНСКИЙ КОНЦЕРТ ФОЛК-ГРУППА «Г О С Т И»

В программе: колядки, рождественские песни,
музыкальные сюрпризы

Вход свободный

Дом культуры

Начало в 16:00

19 января

Театр «ЗАВОДНОЙ АПЕЛЬСИН»

Спектакль для детей

«ПРИКЛЮЧЕНИЯ РАЗНОЦВЕТНОГО СЛОНЕНКА»

Цена билета 200–250 рублей

Дом культуры

Начало в 11:00

СОБОЛЕЗНОВАНИЯ

Администрация и Совет депутатов
рабочего поселка Краснообска
выражают искренние соболезнования

директору МКУ ДО ДЮСШ «Академия»
Васильеву Александру Анатольевичу
в связи со скоропостижной кончиной его супруги

Таисии Васильевны



Приход в честь иконы
Божией Матери «Казанская»

Дорогие жители и гости поселка Краснообска!

Сердечно поздравляю Вас с великим и миротворительным праздником Рождества Христова и Новым, 2019 годом Благодати Божией!

Светло празднует Рождество Христово, мы поем дивное рождественское славословие Ангелов: «Слава в вышних Богу, и на земли мир, в человецех благоволение!» (Евангелие от Луки, 2,14).

Мир на земле, мир в стране, мир в окружающем обществе зависит от мира в душе каждого человека, от чистоты сердца, а значит, от подвига веры. Если человеку с помощью Божией удалось простить ближнего — значит, вражды в мире стало меньше. А через это будет сплываться и все наше общество, будет создаваться народное единство, укрепляться братство и единомыслие.

Дорогие краснообцы! Как и в прошлые годы, прихожане нашего храма молились о всех жителях на Крестном ходе вокруг Краснообска, к нам в гости приезжали Владыки Павел и Гермоген на престольные праздники, как и в прежние годы, прихожане стараются украсить к празднику свой храм и территорию вокруг храма. В прошедшем году мы выиграли грант правительства Новосибирской области и Новосибирского землячества в Москве по устройству детской площадки на территории прихода. Совместно с благотворителями была обустроена часть территории с детской площадкой. Уже много лет снежные скульптуры со снежной колокольней, вырезанные нашими детьми, украшают к Рождеству Христову пространство перед храмом.

Традиционно русский народ праздничную радость соединяет с делами милосердия, простирая доброту своего сердца не только на родных и близких, но и на тех, кто нуждается в нашей помощи и внимании. Будем стараться и мы подражать нашим благочестивым предкам. Пусть дела милосердия и христианской благотворительности будут нашими приятными дарами Родившемуся в Вифлеемских яслях Богомладенцу Христу! И тогда мир, возвещенный Ангелами, будет нашим путеводителем в Небесное царство.

Всем Вам желаю мира, добра и счастья от Господа нашего!

Настоятель прихода
в честь иконы Божией Матери «Казанская»
протоиерей Александр Реморов,
священнослужители, прихожане

Поздравляю с Новым годом!

Дорогие земляки! Я вас поздравляю!
Счастья мира и добра от души желаю.
В год Свиньи, друзья мои, все озолотятся!
Но для этого слегка нужно постараться.

Не копите вы в сердцах горечь, гнев и злобу,
И тогда вас не найдут зависть и хвороба.
Счастье в дом придет само, с радостью под ручку,
И подарит год Свиньи золотой всем ключик!

Л.В.Коньякова. Санкт-Петербург



Уважаемые читатели!

Редакция газеты «Краснообск» поздравляет всех с наступающим Новым годом, желает свершения всех надежд, здоровья, мира, согласия и любви!

Сообщаем, что следующий выпуск газеты выйдет 12 января 2019 года.

Счастливых вам каникул, проводите больше времени на природе — Краснообск окружен замечательными лесными массивами. Излишне не переадайте и не злоупотребляйте алкоголем. Берегите себя!



ДОРОГУЮ МАМОЧКУ,
БАБУШКУ И ПРАБАБУШКУ

Климову

Полину Васильевну
поздравляем с Юбилеем!

Желаем долго жить и радоваться жизни, радовать родных и друзей, светить как солнышко!

Тебе года — не беда, с тобою молодость всегда!

Спасибо тебе, Родная, за твой оптимизм и жизнелюбие!
С любовью и глубоким уважением!

Родные, друзья, соседи

Спортивные новости



23 декабря отделение дзюдо ДЮСШ «Академия» провело соревнования «Рубеж» на призы Деда Мороза. Юные дзюдоисты при поддержке своих родителей, дедушек и бабушек показали в соревнованиях схватках спортивный характер, стремление к победе, хорошие навыки в выполнении технических приемов и огромное желание порадовать своих родных и близких.

Победителями в своих возрастных и весовых категориях стали Громова Ксения, Чернышев Федя, Ситников Дима, Деулин Тимур, Батяев Леша, Артемьев Ваня, Лункин Максим, Трембач Савва, Тужилин Толя, Пузырев Олег и Шестаев Арсений.

Вторые места заняли Тужилина Таисия, Науменко Денис, Мироненко Саша, Григорьев Денис, Бугай Вова, Солопов Макар, Краснов Матвей, Персаев Данил, Екимов Арсений и Юшков Леша.

Третьими призерами стали Шипицына Настя, Гончаренко Дима, Торпов Артем, Голдаев Егор, Лалетин Кирилл, Карзапов Саша, Мягков Андрей, Саонов Андрей, Ходжаназаров Амир и Ковалев Ярослав.

Тренерский коллектив и родительский комитет отделения дзюдо ДЮСШ «Академия» выражает благодарность администрации р.п. Краснообска за помощь и поддержку в проведении соревнований.

22 декабря в СПК «Успех» прошла аттестация на цветные пояса. По итогам экзамена все краснообские спортсмены клуба «Успех», допущенные до аттестации (69 детей), успешно повысили свой уровень!

В минувшие выходные состоялось открытое первенство города Обь по каратэ. Спортсмены спортивно-профессионального клуба «Успех» Вышарь Николай завоевал три медали:



Командное кумитэ — 1 место!
Личное кумитэ — 2 место!
Личное кумитэ (абсолютная весовая категория) — 3 место!

Молодец, Николай! Поздравляем!
Тренеры: Важнин Дмитрий Александрович и Азанов Александр Викторович.
Удачи и побед на татами в наступающем Новом году!

Сохранение лесопарка — наше общее дело

Жители Краснообска, любители зимних прогулок в лесопарке им.И.И.Синягина, не могли не заметить появление большого яркого информационного щита, установленного на входе в лесопарк со стороны 5-го и 6-го микрорайонов: портрет академика Ираклия Ивановича Синягина, первого президента Сибирского отделения ВАСХНИЛ, с исторической справкой о том, кем был этот выдающийся ученый, и как его имя связано с историей нашего посёлка. Посёлок растёт, в новостройки приезжают люди, большинство из которых очень мало знают об истории Краснообска. Да и старожилов, являвшихся свидетелями и участниками истории, становится всё меньше.

Именно поэтому администрация р.п.Краснообска заинтересовалась обращением жителя Кировского района г.Новосибирска, поступившим в сентябре. Сергей Кулеш нашёл разбитую информационную доску с исторической справкой о лесопарке и просил помочь с её восстановлением и установкой, обратившись через газету «Краснообские вести». Решающей в этой истории оказалась встреча заместителя главы администрации Краснообска Галины Гейдаровой

с Фондом поддержки и развития патриотического воспитания молодёжи «Отечество» во главе с Евгением Куликовым, который пришёл с предложением помочь с воссозданием найденной информационной доски. Её оформление было взято за основу и наполнено обновлённым содержанием. В это время администрация Новосибирского района проводила конкурс социально-значимых проектов. Заручившись поддержкой администрации р.п.Краснообска, Фонд «Отечество» разработал проект по установке больших информационных щитов по всему периметру лесопарка, с созданием документального фильма



Разбитая информационная доска с исторической справкой о лесопарке

о его истории. Работа вошла в тройку победителей, и администрация района выделила Фонду «Отечество» грант на реализацию задуманного.

Теперь на всех основных въездах в лесопарк им. И.И.Синягина, в том числе со стороны транспортной развязки Советского шоссе и ул. Петухова, микрорайонов «Матрёшки» и «Белые росы» будут стоять пять информационных щитов. Установку первого из них Фонд «Отечество» отметил особо, и 23 декабря все жители были приглашены на небольшое торжественное мероприятие. А ребята из Краснообского молодёжного парламента помогли

превратить его в настоящий праздник: украсили площадку и в весёлых костюмах снеговика и скоморохов помогли развлекать пришедшую детвору. Большим подарком стал горячий чай из настоящих самоваров, предоставленных Владимиром Аксёновым, который был тут же, со своей гармонью.

По окончании праздника жители ещё долго не расходились, вспоминая непростую историю лесопарка и с благодарностью вспоминая всех общественников, кто все эти годы заботился о сохранении краснообских городских лесов. И все выразили общее желание, чтобы история борьбы за лесопарк наконец-то закончилась и началась новая её страница — совместной заботы и облагораживания, в которой объединятся силы и общественных организаций, и администрации Краснообска. Будем надеяться, что начало этому уже положено.

Администрация р.п.Краснообска

Прошла последняя в этом году сессия Совета депутатов

Основной пункт сессии — принятие бюджета поселка на 2019 год.

После доклада заместителя главы администрации Краснообска Андрея Фукса слово взял оппозиционный депутат Владимир Басевич. В своем выступлении он отметил сокращение в бюджете расходов на ЖКХ и благоустройство с одновременным ростом финансирования культуры и спорта. «И это всё бы хорошо, но есть одно „но“: в основной своей массе культурные кружки и спортивные секции у нас платные». Не обошел депутат и тему налогов. Напомним, недавно в поселке увеличили в два раза налог на недвижимое имущество, сократив при этом земельный налог для участков, занятых спортивными объектами. Как известно, основной «спортивный землевладелец» в Краснооб-

ске — это спортивно-оздоровительный комплекс «Армада», возведенный на коммерческой основе с привлечением средств бюджетов различных уровней. Только в 2018 году из бюджета поселка «Армаде» на безвозвратной основе было выделено 15 млн руб.

Исходя из этой ситуации, Владимир Басевич подытожил, что нынешний бюджет отражает интересы не жителей поселка, а ее администрации и крупного бизнеса. Заметив, что налог на недвижимость в соседнем Новосибирске в отличие от Краснообска не повысился и остался на прежнем уровне, депутат с горечью констатировал: «Такой людоедской

политики, как в нашем поселке, нет нигде». И потому призвал остальных депутатов проголосовать против предлагаемого бюджета. Спокойно выслушав пламенную речь оппозиционера и не высказав ему никаких возражений, депутаты невозмутимо проголосовали за бюджет и приняли его девятью голосами против четырех.



Ответ депутату Маргаряну



Воспользуюсь своим правом на ответ депутату Маргаряну, т.к. он существенную часть статьи («Спрашивали — Отвечаю». Краснообск, № 50, 22 декабря 2018) посвятил и мне лично. Факты и доводы, которые привел данный депутат, не выдерживают никакой критики.

Первое. Не требуется специалист по лингвистической экспертизе, чтобы поставить под сомнение авторство написавшего статью. Мы все читали тексты г-на Маргаряна, так что иллюзий на этот счет питать не приходится...

Депутат Маргарян пишет, что он все годы в качестве народного избранника только и делает, что печется о поселке, его светлом будущем, а злые общественники (читай маргиналы) числом не более пятнадцати лишь тянут поселок в темное прошлое. Что невозможно жить так, как живут в Краснообске жители первого кольца. Ведь он и сам живет в первом кольце и знает о проблеме. Очень смелое заявление. Если бы депутат Маргарян посетил недавние слушания, то он бы лично увидел и реальные настроения людей, и понял, насколько широко недовольство населения градостроительной деятельностью Администрации. Впрочем, он наверняка и так это прекрасно понимает.

Вот именно по этой причине, чтобы депутат не витал в своих иллюзиях, избиратели его округа и вручили ему документ с подписями, где содержится требование отчитаться перед избирателями за свои дела. У избирателей много вопросов. Например, спросят его, с каких это пор считается «старообрядчеством» приверженность простым и понятным жизненным ценностям. Немало и других вопросов к «заботливому» депутату: об экологии, социалке... И послушать, как именно конкретно решает эти проблемы депутат...

Какие конкретные действия, предложения, результаты? Не общие лозунги и фразы...

В «речи депутата» сквозила обида... Он пишет: «*Может, просто снова завидуем и считаем чужие деньги?*» «*Краснообск нуждается в площадях под развитие бизнеса и торговли. Краснообску нужны доходы от налоговых поступлений*».

Поднимаем декларацию депутата о доходах своих и своей семьи, которую народные избранники предоставляют ежегодно.

Армен, простым жителям Краснообска срочно нужен ваш опыт по выживанию в современном мире... За три (!) года вы задекларировали 10 тыс. руб. личного дохода.

1. Вы на батарейках? Или ничего не кушаете? Научите нас, простых жителей... Да и доходы жены весьма не велики...

2. Краснообску, говорите, нужны налоговые поступления? Да, Армен... Поселку очень нужны налоговые поступления!

3. Поднимаем дела вашей семьи — в связи с бизнесом. Одни лишь требования о взыскании и невозможность взыскания... Родню вашу найти не могут. Может, вы посодаете как депутат, который так печется о благо поселка, в поиске должников? Родня всё же... Миллионный долг по аренде помещения под ресторан «Старый Замок» мог бы пойти на выплату зарплат жителям поселка — работникам институтов.

По красавцу-магазину ООО «Успех», где одним из учредителей является ваша мама. Моя позиция такова. Каждый гражданин имеет право честным путем получить землю на торгах и построить там магазин. У жителей вызвал возмущение вовсе не сам этот факт. Общее негодование вызывают многочисленные нарушения, связанные с этим проектом. Еще больше вопросов вызывает то, насколько оперативно и без оглядки на мнение жителей все эти нарушения закрываются с использованием **административного ресурса**.

Ни один вопрос жителей наша администрация так скоро не решает... А в данной ситуации любое очевидное нарушение с готовностью решается с помощью администрации.

Только вопрос возникает — тут же общественные слушания, и вопреки мнению жителей корректировка нормативных документов... и так неоднократно... Это потому что вы удачливый бизнесмен? Или депутат? Или стечение обстоятельств?

Что касается инцидента на депутатском часе, когда вы попытались на меня напасть, оскорбили и работники Администрации силой увели вас из помещения, где проходило заседание.

1. Есть съемки всего мероприятия, где видно, что я как репортер вел себя корректно. Когда вы попытались меня цапнуть — я всячески пытался сгладить ситуацию.

2. Вы высказывали претензии о содержании моих репортажей и статей, а не о модели телефона, которой я снимаю. Слава богу, телефон у меня замечательный и качество съемки его позволяет использовать мои записи даже телеканалом, несмотря на то, что аппаратура у них гораздо дороже. Тут ценно содержание видеосъемки.

3. Я сразу же заявил протест о вашем поведении работникам Администрации. Я считаю подобное поведение неприемлемым для депутата, поэтому потребовал извинений, а также соблюдения порядка впредь.

4. Я подал заявление в полицию по Статье 144 УК РФ «Воспрепятствование законной профессиональной деятельности журналистов» (выписка):

«*Деяния, предусмотренные частями первой или второй настоящей статьи, соединенные с насилем над журналистом или его близкими либо с повреждением или уничтожением их имущества, а равно с угрозой применения такого насилия, — наказываются принудительными работами на срок до пяти лет или лишением свободы на срок до шести лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового*» (ч. 3 введена Федеральным законом от 07.12.2011 № 420-ФЗ).

На это заявление недавно получен отказ в возбуждении дела. Участковый допросил только вас и зам. главы администрации Галину Гейдарову, которой я и заявлял протест о вашем поведении. Ни один из свидетелей, указанных в заявлении, опрошен не был...

Этот отказ в возбуждении дела будет обжалован через прокуратуру. В чем причина такого отказа, по вашему мнению?

Я продолжаю ходить на заседания, провожу съемку, пишу свои статьи. Рассказываю жителям о происходящем в поселке. Помоему, это нормальное мужское поведение: быть честным и не бояться трудностей.

Вас я также призываю к мужскому поведению:

1. Признать свою вину и извиниться.
2. Все же встретиться с избирателями и отчитаться перед ними за свои труды праведные. Чего вам стесняться, раз есть чем гордиться? Я думаю, вы поймете, что ваша уверенность в своей непогрешимости не имеет никаких оснований.

3. Вести себя в делах достойно депутата. Вас избирали для разрешения проблем жителей поселка, а не для лоббирования интересов семьи и бизнеса через административный ресурс.

4. По результатам отчета — сложить с себя депутатские полномочия. Это будет честный мужской поступок, достойный уважения.

Валерий Котельников

**В спортивно-оздоровительный центр
требуется**

**ЛИЦЕНЗИРОВАННЫЕ
ОХРАННИКИ**

8-906-906-77-55, 8-909-530-15-55

ОТКРЫЛСЯ НОВЫЙ МАГАЗИН

«МЯСО»

Краснообск, д. 93
(маг. «Солнышко»,
вход с левого торца)



Предновогодние победы юных академиков

Декабрь, кроме предновогодних хлопот и суеты, преподнес учащимся старших классов агробиологической направленности Краснообской школы № 1 ряд испытаний, связанных с участием в научно-практических конференциях, которые они с честью прошли.

Началом послужила проведенная 8 декабря IV региональная научно-практическая конференция «Форсайт образования: территория технологических инициатив». Краснообская делегация, представленная учениками 9–11 классов, успешно выступила, заняв призовые места в секции «Естествензнание».

1 место — **Бехтольд Алина** (9 класс), науч. рук. В.Ю. Коптев;

3 место — **Досматова Милена** (9 класс), науч. рук. В.Ю. Коптев.



Делегация Краснообской СОШ №1 на Региональной эколого-краеведческой конференции «Ступени»

Следующей, не менее значимой конференцией, на которой краснообские школьники смогли показать свой высокий уровень научной работы, стала проведенная 11–13 декабря Региональная эколого-краеведческая конференция «Ступени». И снова наша делегация не осталась без призовых мест.

Диплом 1 степени в секции «Естественно-научные исследования» получила **Козенёва Варвара** (11 класс), науч. рук. В.Ю. Коптев;

Диплом 2 степени в секции «Естественно-научные исследования» достался **Екуенко Анастасии** (11 класс), науч. рук. М.А. Леонова.

Финальным аккордом 2018 года стала IX межрайонная научно-практическая конференция учащихся школ и студентов средних профессиональных учебных заведений НСО «Шаг в науку», проведенная на базе Новосибирского государственного аграрного университета. Несмотря на жесткую конкуренцию, наши воспитанники в секции «Ветеринарная медицина» смогли занять весь пьедестал.

Диплом 1 степени получила **Бехтольд Алина** (9 класс), науч. рук. В.Ю. Коптев;

Диплом 2 степени — **Демидова Анастасия** (10 класс), науч.рук. В.Ю. Коптев;



Бехтольд Алина и Досматова Милена, ученицы 9 класса Краснообской СОШ № 1.

Диплом 3 степени — **Шмакова Мария** (11 класс), науч. рук. М.А. Леонова.

В преддверии Нового года хотелось бы пожелать нашим «молодым академикам» не сбавлять обороты и достигать все больших побед на подобных мероприятиях!

Отвечаю или не отвечаю... на вопрос

В газете «Краснообск» (№ 50 от 22.12.2018) изложен «ответ» депутата Краснообского совета депутатов А. Маргаряна на вопросы жителей поселка, вызвавший у меня одно лишь недоумение. Прокомментирую его «ответы».

Вопрос первый. *Зачем я шел в депутаты и какова моя работа с избирателями.*

На первую часть вопроса (зачем...) в ответе ни единого слова. Что же сделано полезного и важного за год — непонятно. На вторую часть вопроса (работа с избирателями) следует весьма нетрадиционный ответ. Оказывается, избранный готов общаться только посредством коммуникаций, преимущественно через некоторые соцсети и чаты. И то не со всеми, а лишь с теми, кто его поддержал! Это уже называется дискриминацией.

Напомню для избранного депутата положения ст. 40 ФЗ № 131-ФЗ (ред. от 30.10.2018) «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

Статья 40. Статус депутата, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления.

5.2. Встречи депутата с избирателями проводятся в помещениях, специально отведенных местах, а также на внутридворовых территориях...

5.3. Органы местного самоуправления определяют специально отведенные места для проведения встреч депутатов с избирателями...

5.5. Воспрепятствование организации или проведению встреч депутата с избирателями в форме публичного мероприятия, определяемого законодательством Российской Федера-

ции о собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях, влечет за собой административную ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации.

В «ответе» на второй вопрос об интересе бизнесмена лишь подкрепляется твердое убеждение избранныка отражать интересы ограниченной части жителей поселка. Помимо отмеченных выше критериев, они должны быть из среды бизнеса. Достаточно четкое разделение на «мои» и «не мои».

И, наконец, по третьему вопросу — о конфликте с журналистом. Читаем в «ответе»: *«Имея удостоверение журналиста, В. Котельников пользуется правом беспрепятственно вести видеосъемку в Совете депутатов Краснообска. Ну и пусть ведет... Но для господина Котельникова это было бы слишком просто. Он решил, что имеет право не только наблюдать, но ещё и судить»* (выд. авт.). И далее следует словесное недосказанное отношение к оппозиции. Видимо, по мнению депутата А. Маргаряна, только он и его единомышленники имеют право судить, а остальные должны только наблюдать. Мне интересно, знаком ли депутат А. Маргарян с Законодательством РФ, с правами и обязанностями, в первую очередь, собственными?

Статья 29 Конституции РФ:

1. Каждому гарантируется свобода мысли и слова.

2. Не допускаются пропаганда или агитация, возбуждающие социальную, расовую, национальную или религиозную ненависть и вражду. Запрещается пропаганда социального, расового, национального, религиозного или языкового превосходства.

3. Никто не может быть принужден к выражению своих мнений и убеждений или отказу от них.

4. Каждый имеет право свободно искать, получать, передавать, производить и распространять информацию любым законным способом. Перечень сведений, составляющих государственную тайну, определяется федеральным законом.

5. Гарантируется свобода массовой информации. Цензура запрещается.

Депутат А.Маргарян избирался не на моем участке. Не могу сказать, отдал бы я ему тогда свой голос. Депутаты прошлого созыва почти в полном составе не оправдали надежд избирателей. Требовались новые активные кандидаты, заинтересованные в полноценном развитии Краснообска для всех его жителей. В том числе и проживающие в поселке предприниматели, для которых важны не только бизнес и прибыль. А теперь мы видим, кого мы имеем и в новом составе.

Краснообск не очень большой населенный пункт, имеет хорошее расположение и пока замечательную экосистему. От депутатов и администрации поселка зависит будущее поселка, его развитие. Хотелось бы иметь в их лице уважаемых людей, представителей всего Краснообска, уважающих все население. Уважение, очевидно, может быть только взаимным.

Депутаты непременно должны участвовать в публичных слушаниях и регулярно публично отчитываться перед избирателями. Игнорирующим эти прописные истины не место в Совете депутатов Краснообска.

Сергей Дряхлов,
житель Краснообска с 1982 г.,
кандидат физ.-мат. наук, предприниматель

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ТРЕБУЮТСЯ

- Уборщица в лицей № 13 Справки по тел. 8-983-317-63-13
- В парикмахерскую мастер-универсал, мужской мастер 348-73-45
- Работник оперативной полиграфии 348-18-17
- Заправщик на АЗС 8-906-945-59-41. Звонить с 10:00 до 17:00
- Работа на дому руками без интернета до 3000/день 383-57-25
- **СРОЧНО** повар на завод Efes (Красный восток) в рабочую столовую 8-913-066-70-76
- Охранники 1400 руб./смена 8-960-794-46-36
- Администратор (сауна, общежитие) п.Элитный 8-913-939-53-73
- **Сотрудник в госслужбу** 8-952-853-21-29

УСЛУГИ

- Ремонт и обслуживание компьютеров, вызов на дом 8-913-908-87-37
- Математика: высшая, школьная 2-11 кл., физика ..380-07-10, 8-953-864-07-10
- **Вызов сантехника, все виды работ** 8-953-787-37-85
- Домашний мастер, ремонт, отделка квартир 8-913-399-34-29
- Ремонт, отделка квартир и офисов. Качественно 8-983-317-08-61
- Реставрация ванн. Вкладыши. Акрил. Добросовестно 299-28-90
- Ремонт стиральных машин. Недорого 8-913-391-52-28
- Ремонт холодильников на дому. Качественно. Гарантия 346-35-41, 8-913-743-85-06
- Ремонт холодильников. Дом Быта, 1 эт. 8-960-788-48-19, 348-19-15
- Ремонт холодильников и стиральных машин 263-02-11
- Ремонт пластиковых окон 8-961-873-92-23, www.stroysib-nsk.ru
- Детские замки и москитные сетки на ваши окна 8-961-873-92-23 oknalanding.ru
- Сборка, ремонт мебели: гардины, плинтус и прочие услуги. 8-913-753-44-56
- Грузоперевозки. Переезды. Вывоз мусора. Грузчики. Дачи 8-913-986-59-46
- Грузоперевозки, переезды, грузчики. Ниссан-Атлас 8-953-779-88-56
- Грузоперевозки. Газель, переезды, грузчики 380-88-11
- Автогрузопереезды – оптимально. Автотранспорт 1,5; 2; 3; 5-т. Грузчики-180 р/ч. Доставка, сборка мебели. Вывоз мусора 205-20-95

ПРОДАМ

- Купальник круглый год! Новое поступление. Дом 111 8-913-920-79-76
- Картофель ФЕРМЕРСКИЙ с доставкой 8-913-759-34-67

НЕДВИЖИМОСТЬ

СДАМ

- Комнату, квартиру, гараж 8-913-759-34-67

СНИМУ

- 2-к. кв. в Краснообске, лично 8-913-891-21-06 Светлана



Феникс

РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ

- Похороны от 16 000 руб.;
- Холодильная камера;
- Памятники;
- Вызов агента.

213-08-87 Звонить круглосуточно

Краснообск, Восточная 1/4

Реклама

Рекламно-информационная газета «Краснообск» 0+ № 51 (763) 29 декабря 2018 г.

Зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Сибирскому федеральному округу.

Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ54-00850 от 13.09.2017

Тираж 12 000 экз.

Учредитель: 000 «Издательский Центр»
 Главный редактор Д.Г. Сушков
 Адрес редакции, издателя: 630501, Новосибирская обл., р.п. Краснообск, д. 221, а/я 355.
 тел. 308-73-36
 e-mail: krasnoobsk@gmail.com

Отпечатано в типографии АО «Светская Сибирь» 630048, г. Новосибирск, ул. Немировича-Данченко, 104

Время подписания в печать: 27 декабря 2018 г. по графику — 19:00 фактически — 19:00 Бесплатно.

Редакция оставляет за собой право литературного редактирования и сокращения предоставляемых авторами материалов.

Рукописи не возвращаются и не рецензируются.

Гонорары внештатным авторам не начисляются.

Редакция не принимает к опубликованию материалы: содержащие призывы к насильственному изменению основ конституционного строя и нарушению целостности Российской Федерации, к возбуждению расовой, национальной или религиозной розни; пропагандирующие порнографию, культ насилия и жестокость.

За содержание рекламы ответственность несут рекламодатели в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.

Информация для рекламодателей:

Размер строчной рекламы: 65 символов, включая пробелы, знаки препинания и номера телефонов.

Размеры модульной рекламы:

- 1/32 – 44x31 мм
- 1/16 – 90x31 мм
- 1/8 – 90x63 или 182x31 мм
- 3/16 – 90x95 мм
- 1/4 – 182x63 или 90x127 мм
- 1/2 – 182x127 или 90x255 мм
- 1/1 – 182x255 мм

РОСТОК

ДЕТСКИЙ КЛУБ

Уважаемые родители и дети!

Приглашаем детей от 9 месяцев до 15 лет на занятия по следующим направлениям:

Коррекционное направление:

- Коррекция нарушений процессов чтения и письма;
- Школа внимания (для младших школьников, испытывающих трудности в обучении);
- Логопедическая коррекция нарушений устной речи;
- Психологическая коррекция и развитие эмоционально-волевой, познавательной сферы ребенка;
- Гармонизация детско-родительских отношений;
- Метод сенсорной стимуляции «Томатис»;
- Мозжечковая стимуляция.

Познавательное развитие

- Комплексные развивающие занятия;
- Решение математических задач;
- Таблица умножения за 15 занятий;
- Английский язык с 5-ти лет;
- Подготовка к школе;
- Чтение;
- Каллиграфия;
- Шахматы.

Творческое развитие

- Арт-студия «Эбру» (рисование на воде);
- Рисование песком;
- Изостудия «Акварель»;
- Музыкальное развитие;
- Театральная студия;
- Фольклорная студия.

Физическое развитие

- Корректирующая гимнастика;
- Наполняемость групп 6–8 детей.

Работает группа кратковременного пребывания

Записаться на занятия вы можете по адресу: р.п. Краснообск, 246, Детский клуб «Росток».

Ждём вас!!!

Мы готовы ответить на ваши вопросы ежедневно с 9:00 до 20:00 по тел.: **8-913-208-31-30**

печати штампы факсимиле

(383) 308-73-36

КРАСНООБСК, д. 221
 Краснообский торговый дом (маг. «Аникс»),
 отд. вход с левого торца
 10:00 – 18:00

Лиц. ПОЛИГРАФСЕРТ № 00006 RU 001,
 вид. НИИГОЗНАК

ПОЛНЫЙ КОМПЛЕКС РИТУАЛЬНЫХ УСЛУГ

- Захоронение, кремация; **Работаем**
- Служба сохранения тела; **без выходных**
- Залы прощания; **Наши телефоны:**
- Вызов агента на дом; **348-44-95 (с 8⁰⁰ до 17⁰⁰),**
- Установка памятников. **239-00-59 (с 17⁰⁰ до 23⁰⁰),**
063 (круглосуточно)

Льгота неработающим пенсионерам 6332,74 руб.

ВАСХНИЛ, при морге НМЦРБ, ул. Северная 1, к. 1

Товарный знак по лицензии



www.pegast.ru

PEGAS

TOURISTIK

Туры из Новосибирска:

Сочи	от 14 700 р.	13.01.2019	6 н.
Египет	от 17 700 р.	29.01.2019	4 н.
о. Хайнань	от 19 000 р.	03.02.2019	5 н.
Индия	от 24 900 р.	17.01.2019	12 н.
Вьетнам	от 28 500 р.	08.01.2019	12 н.
ОАЭ	от 29 900 р.	16.01.2019	5 н.
Паттайа	от 31 700 р.	26.01.2019	10 н.
о. Пхукет	от 36 500 р.	08.01.2019	8 н.
о. Фукуок	от 43 100 р.	27.01.2019	10 н.

ТАКСИ
в аэропорт
в подарок

380-82-78
217-46-78
8-913-716-79-30

КРАСНООБСК
Микрорайон 2,
ул. Западная, д. 233

Цены действительны на момент публикации

СТОМАТОЛОГИЯ
Детям и взрослым

- Лечение
- Удаление
- Протезирование
- Только современные материалы
- Доступные цены

286-78-76, 348-60-12
СИБНИИЗХим

Отдельный вход слева от центрального входа
9:00 — 20:00

О ПРОТИВОПОКАЗАНИЯХ ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ У СПЕЦИАЛИСТОВ

Приглашаем Зоомагазин **Фауна**

посетить

Аквариумы, аквариумные рыбки, огромный **ассортимент** товаров для животных по низким ценам

п. Краснообск, дом Быта, 2 этаж
Тел: 8-913-484-21-98



ОПТИКА
Федеральная лицензия № ФС-99-04-000136

**ОЧКИ — ЭТО...
ХОРОШИЙ ПОДАРОК
К НОВОМУ ГОДУ**

ДЛЯ ВАС И ВАШИХ БЛИЗКИХ

Наш сайт: vr-optika.ru

п. Краснообск
ул. Западная 233
+7 (383) 381-76-54
<http://vr-optika.ru>

Новосибирск,
ул. Петухова, 76
(Кировский универмаг)
+7 (383) 215-37-72

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА

Реклама

ООО «СОВРЕМЕННАЯ СТОМАТОЛОГИЯ»

МЕДИЦИНСКИЙ ЦЕНТР

В Краснообске с 2003 года

СТОМАТОЛОГИЯ

ПЕДИАТР; ДЕТСКИЙ НЕВРОЛОГ

ИНВИТРО® | **ЕЖЕДНЕВНО**
Взятие анализов | кроме воскресенья
с 8:00 до 12:00

ВРАЧ-УРОЛОГ | **УЗИ**
ЛОР-врач | **ГИНЕКОЛОГ**
(врач высшей категории)

ТОРГОВЫЙ ЦЕНТР  **348-78-90**
(вход со стороны Дома быта)

Лицензия на медицинскую деятельность № ЛО-54-01-003135 от 26.02.2015 г., выданная Министерством здравоохранения Новосибирской области

О ПРОТИВОПОКАЗАНИЯХ ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ У СПЕЦИАЛИСТОВ

СКИДКА 10% **СТОМАТОЛОГИЯ**
«Идеал»

Краснообск,
ул. Западная, д. 233
Запись по тел. **8-983-133-14-16**

НА ПРОТЕЗИРОВАНИЕ И ЛЕЧЕНИЕ

МЫ РАБОТАЕМ С 4 ЯНВАРЯ
по предварительной записи

О ПРОТИВОПОКАЗАНИЯХ ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ У СПЕЦИАЛИСТОВ

ФАУНА
с веником на Элитном

Тел. 310-85-10 круглосуточно



СИБИРСКАЯ ПОТОЛОЧНАЯ КОМПАНИЯ т 3333-198

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

Собственное производство
Безопасные баллоны и чистый монтаж
Скидки до 30%
Индивидуальный подход к каждому клиенту

БЕСШОВНЫЕ
WWW.SPKNSK.RU

Проспект Академика Колтыга 4а, корп. 2
8-913-753-53-77 8-953-894-93-81

ТРЕБУЮТСЯ

- Вахтёр;
- Оператор станков с ЧПУ;
- Токарь-универсал (машиностроение).

**Поселок Элитный,
ул. Молодежная, д. 20**

Тел. 8-963-945-63-08